



美国史上第二高彩票大奖 第二名中奖者露面领奖

6.36亿美元彩金 越南华侨乐享一半

美国“兆彩”(Mega Millions)彩票开出的全美史上第二高奖金大奖,近日终于迎来了第二位中奖者。幸运儿是来自加州的一个越南华侨,职业是货运司机。值得一提的是,他忘记自己买了彩票,差点和财神擦身而过。

综合美联社、美国《旧金山纪事报》等媒体报道,这名男子名叫史提夫·陈(Steve Tran,左图,美

联社)。史提夫说,他是去加州圣荷西玩的时候,在一家礼品店买了5张电脑选号的彩券。回家后,他就忘了这回事,事后看到新闻发现,有一张中彩票券是在圣荷西卖出,他还心想不知道是谁,怎么这么好运,一直到前几天,他半夜醒来,才想起自己也在圣荷西买了彩票。

他在柜子上的一堆单据中找

到彩票,才发现财神爷在那儿已经等了好久,第二天早上,他打电话进公司,跟老板说,他很抱歉,今天不能去上班了,明天也不行,以后也都不去了。

史提夫将与另一名中奖者来自乔治亚州的56岁妇女,已经当上祖母的伊拉·库里(Ira Curry)分享6.36亿美元的奖金。

据悉,库里是当地一家保险

公司的承保经理,她在售票结束前最后一分钟在其办公楼前报摊买下彩票,号码是其家人生日与幸运数字7的组合。

值得一提的是,这是美国历史上第二高的彩票巨奖。

美国历来最高彩金纪录在去年3月得出,同样由“兆彩”彩票创下,头奖的奖金为6.56亿美元。

环宇奇闻 STORIES



14岁少年能举起超体重两倍重物

美国马里兰州格伦伯尼镇的一位14岁男孩杰克(Jake Schellenschlager)力量惊人,能举起超过自己体重两倍的重量。

英国《每日邮报》近日报道,杰克12岁时见到自己的父亲在车库中练习举重后,便开始了举重训练。他的父亲克里斯(Chris Schellenschlager)在他们的网页中

写道,当时,杰克告诉我,他希望有一天能够成为世界上最强壮的孩子。之后,杰克加入到他父亲的训练中,现在,他能够举起300磅(约合136公斤)的重量。杰克说,“我的爸爸非常强壮。每当见到爸爸,我就有了动力。”他的父母表示,会为杰克做定期检查,所以不必为他的健康担心。

无知/早熟? 大马六龄童“强奸”表妹

马来西亚一名6岁男童近日因“强奸”5岁表妹,致使表妹处女膜破裂遭控诉。

英国《太阳报》报道,事发当天,祖母发现二人全裸玩“父亲及母亲的游戏”,随后报警。经医生

检查后发现,女童的处女膜轻微撕裂。医生表示,6岁男童无法射精,但有可能勃起及感受性高潮。

据悉,男童若被控强奸,将成马国最年轻强奸犯,不过女童母亲不打算提起诉讼。

技艺高超 意大利艺术家用积木拼名画

意大利一名艺术家近日用乐高(Lego)积木,拼出《蒙娜丽莎》等世界名画。

香港《文汇报》报道,意大利艺术家索达诺(Marco Sodano)利用不同颜色的乐高积木,拼出《蒙娜丽莎》、《戴珍珠耳环的少女》和

《抱银鼠的女子》等3幅名画。

索达诺希望藉此证明,每个小孩都可用乐高积木变成艺术家。

但由于积木只能勉强砌出画中人的外形,面部轮廓模糊不清,人们需要花点想象力才能猜到。

日本九旬老太创11项游泳世界纪录

现年99岁的日本老人长冈三重子从95岁起接连创下了95-99岁年龄段的仰泳、自由泳、蛙泳等11项世界纪录。她近日表示,今年开始进入100-104岁参赛组,挑战新的纪录。

日本《朝日新闻》报道,长冈在80岁时第一次接触游泳,当时由于膝盖疼痛,长子劝她通过游泳做康复训练。她从对游泳一无所知到可以游25米仰泳花费了一年的时间。

84岁时,长冈开始挑战日本的游泳纪录,87岁时参加了两年一度的世界大赛。90岁时,由于一年内取得了3枚银牌而产生了夺金的念头。第二年在专业教练的指导下,她改善了游泳方法,并在95岁的时候以6分24秒的成绩创下了200米仰泳的世界纪录。

现在长冈每周都在温泉泳池练习,几乎每月都参加日本国内的比赛。她的口头禅是“有热情和努力,就能实现梦想”。



危险 自拍

网络上近来流行一种新活动叫“照片奥林匹克”。参加活动的人们纷纷上传危险古怪的图片到社交网络上,引起轰动。

北京环球网

爱喝油漆 美国女子:味道像浓稠牛奶

“当它滑入喉咙,一种温暖、美妙的感觉油然而生,就像比较浓稠的温牛奶。”这是美国女子希瑟·比尔在描述喝油漆的感觉。自3年前染上这一怪癖以来,她已经喝下了近14升油漆。

新华社报道,比尔现年43岁,与两个孩子住在亚拉巴马州。她是美国TLC电视台开播的系列纪录片《我的怪癖》第五季的主人公之一。

比尔3年前第一次尝试喝油漆,逐渐上瘾。她说,自己更喜欢

补漆笔中的油漆,“因为我也曾喝过夸脱或加仑装的油漆,但没有找到符合我口味的”。

为了满足口腹之欲,她每天都去五金店,拧开笔帽,将笔管贴近嘴唇,喝下里面的油漆。比尔说,油漆滑入喉咙时,感觉暖暖的,非常美妙,“当然,油漆有一股非常强烈的化学气味,但这对我而言相当完美”。

节目中,比尔晃动补漆笔,让里面的漆更均匀,然后把漆倒入口中。另一幕场景中,她手握一杯

油漆,对着镜头缓缓喝下。

据悉,吸入剂和酒精一样,会抑制中枢神经系统。滥用吸入剂能使人心情放松、精神愉悦、口齿不清、产生幻觉、头晕眼花,甚至恶心呕吐,也可能出现流鼻血、流鼻涕、眼睛发红、突发暴力行为等。

纪录片拍摄期间,节目组问比尔,如果她的孩子想喝油漆,她是否赞同?这个问题犹如当头棒喝,让比尔决心戒掉喝油漆的癖好。如今,比尔已有一段时间不碰油漆。

为狗而设 柏林首家高档宠物餐厅开张

德国第一家高档宠物猫狗餐厅近日在柏林开张,该餐厅为宠物提供美味餐点,宠物们可以在店内享用美食。不过,有批评说为毛茸茸的宠物开高档餐厅太过奢侈。

中新网援引外媒报道,这家“宠物熟食餐厅”(Pets Deli)坐落

格伦瓦德高档地区,该餐厅为宠物提供美味餐点,每份餐点要价3至6欧元,也提供4欧元的杯子蛋糕等甜点。

餐点可以用塑料盘外带,也可以在店内享用,宠物们在布置温馨的餐厅里用金属餐碗“用餐”,它们的主人则可同时在店内

享用咖啡。

据悉,“宠物熟食餐厅”31岁的老板史班尼尔说,他因为发现自己的宠物狗无法消化超市买来的宠物食品,才有了开宠物熟食餐厅的想法。

不过,媒体批评:“柏林真的需要狗狗专属餐厅吗?”



金鱼死了 英国汉悲伤过度申请延时报税

英国一名建筑商因为担心自己无法准时报税而挨罚,向税务机关申请延迟申报,理由是他因为金鱼死了太伤心,现在无法做任何事。

中新网报道,英国税务机构表示,每年都会听到各种各样纳税人申请延迟报税的理由,很多人啼笑皆非。曾有一个农夫宣称他被牛撞伤,还有一名女子说

她被电视上播出的火山爆发画面吓到。一个会计师说,他忙着帮客户报税,没时间处理自己的税。

英国所得税申报期限在一月底截止,迟报会被罚款100英镑。